

河北盐山县:实干担当践初心 当好群众贴心人

盐山镇村干部办好“开门一件事”打响“开门红”



本报讯 (记者 姜永腾 □ 石磊 艾贻鹏
史伟伟)今年以来,河北盐山县盐山镇党委、政府全面完成村级“两委”换届选举后,结合党史教育实践活动,通过走村入户抓好调研,倾听民声,将群众关心关切的事情作为工作开展的重点,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,全力推进乡村振兴、农村人居环境整治、农民增收致富等重点工作,掀起了一场干事创业的热潮,让新一届镇村两级领导班子成员凝心聚力干好

“开门一件事”,当好“群众贴心人”。

党委政府“开门一件事”

深入群众问冷暖,帮助群众解忧愁。今年以来,盐山镇把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的落脚点,积极谋划、主动作为,紧盯群众“急难愁盼”的问题,为群众办实事、办好事、解难题。

“我们要让新的一届‘两委’班子的新风气、新面貌,干出‘开门一件事’的新气象,在为民办实事中赢得百姓的信任,以实实在在的业绩连民心、聚民力,合力推动大发展。”盐山县盐山镇党委书记崔学亮对记者说。

盐山镇高庄谢园线改造项目,起点是高庄村,终点是谢园村,是高庄村村民出行至正港路的主要出行道路,多年来道路坑洼不平,晴天一身土,雨天两脚泥。为解决高庄村村民行路难



的问题,盐山镇党委政府积极谋划,正式对此段路进行改造,并将改造工程纳入本年度民生实事项目。改造工程全长2.434公里,车行宽度5米,工程项目投资总额约210万元。截至5月底,改造工程已基本完成水泥混凝土路面施工。

“这条路在没有改造前很多坑坑洼洼非常难走,每到下雨天我们就发愁,现在俺村上街道平了、路也宽了,我们出行比以前方便多了,这是办了件真正的好事、实事!”近日,盐山县盐山镇高庄谢园线改造工程进入收尾阶段,高庄村村民齐振敏由衷地竖起了大拇指。

338省道横穿盐山镇6个村庄,多年来村庄内道路绿化一直是个难题,对村内环境整治造成极大影响。今年以来,镇党委政府启动了人居环境整治工作,重点对村庄进行绿化,多方筹措资金560余万元,对正港路沿线村庄道路两旁进行绿化,在道路两侧修建花池7078.81平米,其中种植金叶榆4413株、白蜡1832株、木槿1590株、法桐33株、龙柏29株、海棠58株。这一项目极大程度上改善了人民群众生活环境,村子周围更绿了,更美了,群众的笑容更多了。



村班子“开门一件事”

日前,盐山县盐山镇韩桥村一对新人在村

里新建的婚宴大厅举办了结婚典礼。这座投资100万元的宴会厅不仅方便了村民办喜事,还增加了村集体的收入。

随着村“两委”换届工作落幕,盐山镇党委积极引导村“两委”班子办好“开门一件事”活动。各村“两委”干部紧紧围绕“我为群众办实事”,拿出真招、实招,推进乡村振兴、人居环境整治等重点工作开展。



走进盐山县盐山镇白庄村,村内打造的一条党史文化长廊格外引人注目。整个长廊以图文并茂的形式,展现了中国共产党成立100周年的艰辛历程,构筑了一道靓丽的“红色风景线”。村党支部书记兼村委会主任刘铁梁说,今年以来,他们在做好党史学习教育的同时,注重为群众办实事,前不久在村里新建了一条200多米的水泥路,还把露天排水管道改造成了地下排水管道。

作为一名新任村支部书记,霍文钧上任之初干劲十足,要带领两委班子成员大展拳脚,带领东门外村取得更加卓越的成绩。为改善人居环境,便利村民出行,新任两委班子决定将村内

道路进行升级改造。通过他的努力,成功争取到为村内主道路两侧及小巷路内铺设面包砖6500平米的项目,目前已经完成。

东孙村“两委”班子多渠道对村庄进行绿化、美化,深入推进乡村振兴建设。通过对村内街道路肩修建美化,铺设面包砖3000余平方米,修建挡土墙330余米,铺设路沿石100多米,并对广场、坑塘、沟渠进行了清理打扫,整修沿街树木200余棵,新种树木1000余棵,对绿植进行了补植、修剪、浇灌,使得人居环境得到提升,村容村貌得到美化。群众说村里更绿了也更美了,看着就高兴。

“现在生活富裕了,怎样让老百姓的生活环境更美好、更宜居,是我们村‘两委’班子重点需要解决的问题。”南隅村党支部书记张涛对记者说。今年以来,南隅村“两委”班子,紧紧围绕“改善农村环境、美化村容村貌、建设宜居家园”的目标,科学谋划,多方跟进,紧抓三月份植树造林的大好时节,积极开展村庄绿化美化工作,对荷花池进行游园改造,对周边进行绿化池修缮,并在荷花池内种植了荷花、睡莲等观赏型植物,空闲地、荒地见缝插绿,增加村庄绿化覆盖率,改善人居环境,提升村容村貌,赢得了村民的一致好评。



办好“开门一件事”,是盐山镇为群众办实事的一个缩影。今年以来,盐山镇按照工作项目化、项目清单化、清单责任化、责任时效化的要求,建立“镇领导领办、责任部门牵头、上下协同联动”的民生实事办理机制,逐项明确推进措施,建立精准指导的时间表、路线图,边查边改、立说立行,确保各项民生实事项目有效落实落地。

接下来,该镇将分层级分领域分批次梳理“我为群众办实事”重点事项,并适时公开公示、承诺践诺,在全社会形成大办实事、办好实事的良好氛围。

开展“我为群众办实事”实践活动

安徽肥西县民政局把党史学习教育成果转化成工作实效

随着党史学习教育的深入推进,安徽肥西县民政局结合工作实际,把党史学习融入中心工作、融入正在做的事情,积极开展“我为群众办实事”实践活动,以学促知、以知促行,把党史学习教育成果转化成工作实效。

理论学习有“深度”。把“树立正确党史观”作为学习目标,着力在夯实党员理论基础上下功夫。一方面抓史实学习,倡导科学、系统的读书方法,针对重大事件、重要会议、重要人物等知识点深学一个层次、广学一个维度,督促党员不

断补齐知识短板;另一方面抓史观学习,深入学习党的主要领导人关于党史的重要论述,每个专题由局主要负责人领讲精神内核,引导全体党员准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质。

丰富载体有“广度”。采取立体化的学习方式和载体,满足党员干部学习需求。集“学、知、研、行”为一体,举办局党组专题读书班。以时间脉络划分四个专题,带动局属各党支部深学精学党史。

活用“网、微、端、屏”,引导党员形成“随时学”“灵活学”的习惯自觉。深入开展

“讲好本地故事、弘扬红色文化”,增进党员对家乡红色历史的了解和情感认同。配合线上线下知识测试、撰写心得体会、观看红色影片、参加征文和演讲朗诵、志愿服务等活动,强化学习效果。坚持“三会一课”制度同党史学习教育深入融合,开展“感悟红色经典”“传承红色基因”“党旗在基层一线高高飘扬”等活动,激发党员的学习热情。

为民服务显“温度”。区分群众不同诉求,将群众热切期盼的长远利益事,列入年度重点计划,统筹资源,系统推进,

确保久久为功;将群众反映强烈的身边事,列入办实事清单,每周调度,滚动推进,确保立竿见影。每季度局领导班子领队“大调研”,把察民情访民意作为重要内容,从群众角度出发衡量工作、改进工作。坚持民生无小事,群众反映小区缺少活动场所,民政局就着手打造社区居民活动中心试点;群众反映殡仪服务市场存在乱收费、欺骗消费行为,民政局就迅速协调相关部门联合整治突出问题……

(解正银 赵磊)

西凤酒酿造技艺成“国家级非遗”

本报讯 (记者 樊春勤)6月10日,在国务院批准文化和旅游部公布第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录中,西凤酒酿造技艺成功入选。

据悉,在此次公布185项第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录和140项国家级非物质文化遗产代表性项目名录扩展项目名录中,共计有9

项酒类酿造技艺上榜。其中,蒸馏酒传统酿造技艺(西凤酒酿造技艺)榜上有名。

西凤酒3000年无断代传承的酿造技艺,为西凤酒品牌发展起到了决定性作用。长期以来,西凤人在酿酒生产过程中,以大麦、豌豆制曲,以高粱为原料,辅以柳林井水,用中高温培曲,每年更换

窖壁,开酒量,采用土暗窖固态续渣法,老五甑工艺混蒸混烧,通过观察“酒花”形状,“掐头去尾留中间”而得新酒。并酒海贮存三年以上,使酒中各种酸、酯、醇香味物质达到平衡,口感更加协调细腻。使其具有“醇香典雅、甘润挺爽、诸味谐调、尾净悠长”之风格特征。

西凤酒酿造技艺及所酿造的西凤酒

是中国四大名酒之一,中国凤香型白酒的创立者和典型代表,是展现陕西关中地区礼仪、民俗及饮食文化的重要载体,具有鲜明的民族特色和显著的地方特色。这种凤香型白酒的酿造技艺是世界上独有的酿造技艺。

西凤酒本次成功入选国家级非遗名录,展现了其在品质内涵和特色风味上的无限价值。为西凤酒品质提高增添了活力,为西凤酒品牌发展壮大带来了新的机遇。

6月12日—13日,双汇携手中国新兴音乐现场集合品牌“抖in国潮季”和“海潮音乐嘉年华”,强强IP联动共同举办“双汇抖in国潮季·海潮音乐嘉年华”,与潮男潮女、酷仔辣妹相约上海国际音乐村点燃夏日激情。

携手国潮音乐嘉年华

双汇携手国潮音乐嘉年华

激发品牌新活力

构建品牌与年轻受众之间的链接通路,传递品牌核心理念,为品牌营销与新品研发提供深层土壤。网罗五湖美食,萃取四海风味,为热爱探索、放浪不羁爱自由的吃货量身打造的上乘、领航植物肉新纪元的探未、为崇尚亲养的Z世代研发的代餐零食一健三连在本次活动现场首发。在美食品鉴区,人人都是“好吃到打鸣”“好吃到模糊”的表情包大户。

大波互动福利

在“双汇潮音创造营”,除了美食,还有酷炫互动环节吸引众人前来打卡。现场,双汇发展副总裁周雷率领双汇营销、销售、技术、电商团队与年轻群体进行沟通互动。完成趣味互动的参与者即可获得充气沙发、团扇、荧光棒、彩绘贴纸等各种潮流IP周边。此外,双汇还特邀彩绘大师,免费为乐迷提供服务,助力现场乐迷成为全场最酷的小孩。Looking around需要一点Fun。一系列丰富多样的新潮互动,成为“双汇潮音创造营”展位的吸睛利器,不仅打破了传播边际效应,也激发了品牌年轻化活力,真正将品牌潮酷形象根植于年轻人内心。

在探寻前卫消费潮流、真正拥抱年轻化的道路上,双汇从未止步。作为国民品牌,双汇陪伴了一代又一代中国人成长。通过持续的产品、技术、渠道、营销创新,双汇始终走在行业前列。未来,双汇将继续坚守初心,成为更加有温度、有态度、有力量的民族品牌,进一步引领国货品牌潮流。

鸿坤产业入选“2021年产城发展商综合实力TOP30”

2021年6月9日,由易居克而瑞举办的第五届地新引力峰会——克而瑞产城发展论坛在上海举行。大会发布了“2021年产城发展商综合实力TOP30”榜单,鸿坤产业凭借创新型的园区运营理念和发展综合实力再度入选,位列第22名。

作为中国泛地产领域的思想盛会,由易居克而瑞发起的地新引力峰会已连续举办五年,本届地新引力峰会以创新为原点,围绕“构建产城发展新生态,开启产业数字新时代”的主题展开讨论。

克而瑞作为中国房地产大数据应用服务商,依托其强大的大数据系统,以专业的态度,深度挖掘、分析、研究各大产城



发展运营商企业数据,并进行多角度考量,实事求是评选榜单,深获行业认可。此次榜单评选,则是聚焦产城行业的企业战略、业务布局、运营模式、投融资、城市深耕等业务亮点进行综合评估以及实地

走访考察,最终作出客观、公正的专业判断。

再度入选“2021年产城发展商综合实力TOP30”,鸿坤产业执行董事、总裁王玉然表示:“获得行业认可是主办方对鸿坤产业过去一年在运营创新和企业发展服务领域的肯定和鼓励。秉持着‘打造产业链生态,提升城市价值’的发展理念,鸿坤产业始终以创新运营深耕并服务于区域产业升级事业。我们希望通过持续的运营特色产业园区,为城市可持续发展注入源源创新活力。”

近年来,鸿坤产业在鸿坤集团“创新型城市运营商”的发展战略指引下,积极

布局京津冀、长三角、珠三角等区域,轻重并举开发、运营了鸿坤·云时代、西红门鸿坤·智谷、鸿坤·生物医药谷、鸿坤·国际生物医药园、鸿坤·动力时代等18个特色产业项目。

同时,依托数字化和综合性运营等管理手段,鸿坤产业不仅搭建起专业的园区运营团队,并推出了信息服务平台,积极为企业提供全场景、专业化、高成长性的园区服务,营造研创一体的创新氛围。

未来可期,鸿坤产业将一如既往地努力提升园区运营服务能力,以全国化布局形成都市圈聚合效应,通过产业协同、生态发展,持续优化完善创新服务生态体系,为城市的创新活力而不断前进。